

同奥巴马辩论成名

# 美国初代网红去世

15年前，美国俄亥俄州一名普普通通的水管工塞缪尔·乔·沃泽尔巴彻看见总统候选人贝拉克·奥巴马正在村里拉票，上前质疑他的减税政策，展开一番简短的辩论，继而获称“水管工乔”。他被媒体视为普通人代表，一夜之间红遍美国。

这名美国初代网红后来成为右翼保守派座上宾，见证驴象党争愈演愈烈，但从政失败，又重操老本行。他的家人28日说，沃泽尔巴彻因病去世，时年49岁。

## 【一夜成名】

沃泽尔巴彻的长子乔伊说，父亲久病不愈，27日在威斯康星州去世。他的家人今年早些时候在一家大病筹款网站上说，沃泽尔巴彻罹患胰腺癌。

沃泽尔巴彻的妻子凯蒂在给美国有线电视新闻网的一份声明中写道：“他是一个普通、体面的男人，因为提出一个问题而被推入公众视野之后，试着为他深爱的国家做一些有意义的事。”

2008年10月12日，俄亥俄州托莱多市郊霍兰村，沃泽尔巴彻穿着灰色T恤衫，剃着光头，走到奥巴马面前，提出自己最关心的问题：“我打算盘下一家年营业额25万到28万美元的小公司。你提出的税收计划会让我交更多税，是不是？”

奥巴马先前提出，如果当选总统，将对普通民众减税，对年收入超过25万美元的人增税。奥巴马听取沃泽尔巴彻的意见，告诉这名身材壮硕的水管工，这一税收计划或许不会让他的纳税额增加。

奥巴马表示，对自己的计划充满信心。

随后，两人握手告别，奥巴马祝沃泽尔巴彻一切顺利。

三天后，最后一场总统选举辩论，共和党籍总统候选人约翰·麦凯恩借此批评奥巴马经济政策，认为这名民主党对手的税收计划将束缚小企业发展。奥巴马反驳说，“水管工乔”这样的小企业经营者将成为减税受益对象。整场辩论，“水管工乔”的名字出现不下十次，沃泽尔巴彻随即扬名全国。

沃泽尔巴彻后来受邀参加麦凯恩竞选集会。不过，从民意调查结果看，他的支持并没能改变麦凯恩支持率落后奥巴马的走势。

## 【从政失败】

2008年总统选举后，沃泽尔巴彻成为许多反建制主义保守派人士拉拢的对象。他在美国各地参加民间政治团体“茶党”和其他右翼保守派的集会，发表演说。

在“茶党”运动推动下，共和党在2010

年中期选举夺回国会众议院控制权，增加参议院席位，还从民主党手中赢得多个州长职位。出自“茶党”的议员成为国会新兴势力，后来演变为支持共和党籍前总统唐纳德·特朗普的重要政治力量。

美联社报道，沃泽尔巴彻写过一本书，曾与一个老兵团体合作，向受伤军人提供户外活动项目。

2012年，沃泽尔巴彻在共和党人招揽下竞选俄亥俄州第九选区国会议员，而这一选区是民主党的地盘。共和党认为，“水管工乔”的名声能够吸引足够胜选的竞选资金。

沃泽尔巴彻在竞选期间表示美国应当沿着与墨西哥边界建造围栏，还应当朝试图翻过围栏的非法入境者开枪，招致批评。他还以纳粹德国施行枪械管制导致犹太人无法自卫、遭到屠杀为论据，支持拥枪，引发争议。他最终惨败给民主党对手。

家人说，沃泽尔巴彻后来放弃从政，重操旧业，继续当他的水管工。长子乔伊说，父亲选择用自己的生意和手艺“再次服务美国人”。

## 印尼西努沙登加拉省附近海域发生6.5级地震

印度尼西亚西努沙登加拉省附近海域29日凌晨发生6.5级地震，目前尚无人员伤亡和财产损失报告。

据印尼气象、气候和地球物理局网站消息，地震发生于雅加达时间29日2时55分（北京时间3时55分），震中位于西努沙登加拉省北龙目县东北94公里处海域，震源深度为571公里。美国地质调查局测定此次地震的震级为7.1级，震源深度为513.5公里。

印尼气象、气候和地球物理局记录到距离震中较近的岛屿和乡镇有较强震感，震中附近的巴厘岛和龙目岛有轻微震感。该局未就此次地震发布海啸预警，但警告震中附近有发生余震的可能，提醒居民保持警惕。

此次地震发生后不久，印尼气象、气候和地球物理局记录到震中附近又发生一次5.0级余震。印尼地处环太平洋地震带，每年发生大小地震数千次。

■广告

## 馨万家养老中心

魏都新城养老部

绿州西城养老部

烟台龙口旅居养老

海南旅居养老基地

电话：13903528495 贾先生

古井贡酒 年份原浆

经销地址：大同市平城区铂蓝郡商铺A122号  
订酒热线：0352-2299999、18835255555  
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯



## 阿富汗为儿童接种脊髓灰质炎疫苗

8月29日，医务人员在阿富汗朱兹詹省为一名儿童接种脊髓灰质炎疫苗。

**便民信息** 5105678 2023122

本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）

大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。  
地址：大同市云中路幸福家园商铺B4座 0352-5393120

售 房  
花城尚府，100平米，  
14层，简装，价格面议。  
电话：13835218606

**敬告**  
防水

大同市开发区亚明防水工程有限公司

承揽各种：防水、堵漏、防腐、彩钢、保温房屋建筑工程、土建维修、装修装饰工程。  
电话：13068090158、13509785296

**特价售房**  
现有卖城名都6号楼91.60平米，15号楼，80.20平米两套新房急售，价格面议。  
联系电话：18803521868

**看皮肤到陈一堂 免费试用**

为帮助皮肤病患者尽早摆脱痛苦，现征集100名皮肤病患者免费试用，有皮炎、湿疹、皮肤顽癣、荨麻疹、痤疮青春痘、皮肤过敏、瘙痒症等可报名。不对症，不见效，不减轻，不收费，机会难得，名额有限。

电话：7963735 18503525911  
地址：大同市体育馆对面平康里陈一堂肤康馆

**出售**  
E家公寓精装修，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话 18635299628

## 金正恩要求加强朝鲜海军战斗能力

据朝中社29日报道，朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩日前视察朝鲜人民军海军司令部时，根据当前朝鲜半岛局势，要求海军快速发展武装力量、全力做好战备。

据朝中社报道，在朝鲜海军节到来之际，金正恩27日视察人民军海军司令部，祝贺并勉励海军官兵。

报道说，金正恩发表讲话说，要在最短时间内大幅提升海军现代化水平和战斗能力。他强调：“争取海军武装力量的快速发展是极为紧迫的问题。”

风力太大

## 日本探月发射再次受挫

一枚H2A型火箭原定28日上午从日本南部鹿儿岛县种子岛宇宙中心升空，把一个月球探测器和一颗卫星送入太空。但由于天气原因，日本不得不中断当天的发射任务，新发射日期暂时未定。

日本三菱重工公司发言人在记者会上说，由于发射场地上方高空风力过大，在预定点火时间前大约30分钟不得不中止发射。当时5000米至1.5万米高空的风力达到每小时大约108公里，影响发射安全。日本宇宙航空研究开发机构官员说，大风可能由日本周边多个台风导致。

这枚火箭搭载SLIM月球探测器。这个探测器将尝试在月球精准着陆，把实际着陆点与预定地点的距离从通常的数公里缩短至100米内。据日本共同社报道，日方所获月球探测数据将用于美国阿耳忒弥斯登月计划。

按照计划，SLIM将在升空后3至4个月进入月球轨道，4至6个月开始着陆。如果成功，日本将是继苏联、美国、中国和印度之后第五个成功把探测器送上月球的国家。印度的探测器本月23日在月球南极实现软着陆。

包括28日在内的，SLIM月球探测器上周以来已经3次因天气原因推迟发射。发射窗口期将持续至9月15日。新的发射日期尚未确定。

H2A火箭还搭载一枚X射线天文卫星XRISM，用于捕捉来自遥远恒星和星系的X射线辐射。这是日本宇宙航空研究开发机构与美国国家航空航天局和欧洲航天局的合作项目。

今年以来，日本航天计划接连受挫。3月，因技术故障和天气原因多次推迟发射的日本新一代主力运载火箭H3终于点火升空，但第二级火箭未能点火，被迫空中自毁。4月，日本初创企业“i太空公司”的月球探测器着陆期间失联，这个探测器由美国太空探索技术公司的火箭发射。7月，日本新型火箭“埃普西隆S”的发动机在进行燃烧试验时爆炸。

本文图据新华社